
Mariborski dogodki. 
Še vedno se mnogo piše, še več govori 

in žulja o mariborskih dogodkih v noči od 
22. na 23. julija t. 1. Posebno, nam sovražni 

zunanji listi, hočejo te dogodke izrabiti do 
skrajne mere v svrho hujskanja proti naši 
državi. Celo Francoski list? priobčujejo, ka
kor posnamemo iz najnovejšega poročila 
„Slov. Naroda" z dne 30. t. m. to-le tenden-
cijozno vest :" V noči od pondeljka na torek 
je prišlo do spopada med slovenskimi in srb
skimi vojaki v Mariboru. Pri spopadu je bilo 
več oseb ubitih. Vzrok konflikta je nezado
voljnost, ki vlada med Slovenci zaradi srb
skega tiranatva, nepotrpežljivost slov. vo
jaštva radi odgoditve demobilizacije in končno 
velika razburjenost radi številnih aretacij 
onih slov. vojakov, ki so se udeležili shoda, 
katerega so priredili socijaldnoemokratski agi
tatorji v Ljubljani. Zdi se, da red in mir v 
Mariboru še vedno ni vspostavljen." 

Vzroki pobune v Mariboru so našemu 
ljudstvu pač znani dovolj in naše. ljudstvo 
bo vedelo samo najbolje presoditi, kako zlob
no sestavljeno je zgoraj na?edeno poročilo. 
Saj so tudi ravno fantje iz našega okraja 
pribežali naenkrat domov. Storili so to pod 
pritiskom nekaterih hujskač')", ki so v zvezi 
z zunanjimi agitatorji l. o teli povzročiti 
v Mariboru nemire in spanje. Z za
dovoljstvom slišimo, da so skoraj povsod 
stariši pognali svoje domov pribegle sinove 
nazaj in da ni prišlo v celem okraju 
niti do najmanjšega spopada ali nasilnega 
nastopa teh zapeljanih pobeglih vojakov. Vsi 
so se zopet vrnili. Iz tega dejstva samega 
sledi, da ne more biti govora o kakem orga
niziranem bolševiškem gibanju med vojaštvom, 
še manj o kakem izrazu sovraštva napram 
Srbom, katerih sploh v Mariboru dosti ni in 

s katerimi žive naši ljudje v najboljši bratski 
vzajemnosti. Ne, da bi se kje cula pritožba 
glede nastopa Srbov, nasprotno povsod se 
izraža želja, da bi prišlo srbsko vojaštvo v 
čim največjem številu v naše kraje. Saj vemo, 
da ravno srbska disciplina jamči za mir 
in red. 

Kar se je godilo v Mariboru, nima torej 
ni kakega političnega pomena dalje. Škoda sa
mo človeških žrtev, katere so dogodki zahte
vali. Bilo je pa potrebno, da se je nastopilo 
s vso strogostjo, proti brezvestnim hujska
čem. Le na ta način se tudi napram državi 
nevarnim ljudjem udejstvi državna avtoriteta. 
Naša dolžnost pa je, skrbeti za to, da se 
jednaki do.godki nikjer in nikdar več ne po-
nove. Tu je poklicano k sodelovanju zlasti 
naše kmetsko ljudstvo. Lastnik zemlje je naj
bolj ogrožen, ako se gode v državi nemiri. 
Le v urejeni državi gre lahko kmet mirno 
za svojim plugom, spravlja varno svoje pri
delke. Ako pošilja torej kmet svoje sinove v 
vojaško službo, stori to v svojo lastno obrambo, 
v svojo lastno varnost. Naloga kmetskih 
starišev je torej tudi, da vplivajo na svoje 
sinove, naj vestno vrše svojo vojaško dolž
nost. Ako bodo vsi sloji složno delovali v 
tem smislu, bo kmalo izbrisan neugoden vtis 
obžalovanj avrednih mariborskih dogodkov 


